Forslag til referat fra bestyrelsesmøde nr. 126 Herlevhuse
tirsdag den 1. februar 2022 kl. 19.00  i selskabslokalet

Dirigent: Palle Jørgensen
Referent: Yvonne L. Madsen
Afbud: 
Tilstede: René Petersen, Palle Jørgensen, Yvonne Madsen, Annette Villaume,  Irene Petersen, Henrik Riise Hansen, Kim Johansen, Johnny Frandsen KAB, Michael Lund, KAB

Barkæret x: Michael og Johnny tager sig af sagen – taget til efterretning

1. Gennemgang af referat nr. 125 og godkendelse af dagsorden
Referatet godkendt
Dagsorden godkendt

2.  Nyt fra 
Driftsleder:
Bolig Offerlunden -  Yvonne og Annette anmoder om et møde med borgmester.
Uorden v. Butikkerne – Kommunen har hentet affald og tingene skulle være bragt i orden.
Trampoliner er godkendt og taget i brug.
Aktionslisten – pkt. ang. Genvex fastholdes – resten er taget til efterretning
     
Driftschef:
-Butikkerne - udlejning – tag. 
Michael undersøger pris på tag. Det tages med på budgetformødet. Michael vender tilbage med dato for formødet.
Forslag om at arbejde for en adskillelse af boliger og forretning skal forelægges på beboermødet. Lasse udarbejder forslag.
- Evt. hybridanlæg til ejendomskontor. Der kan spares en del penge.
Michael undersøger priser
-Møde med Smock ang. servicering af anlæg – betaling til Palle og Frede for ekstra forbrug af  kWh
Sagen er bragt i orden
-Stadig problemer med Genvex jf mail fra Frede den 25.1.22 
Der er sendt en klage til følgegruppen. Tages op på møde den 22. februar
-Nyt ang. Skellinjer
Yvonne og Michael følger op på sagen.

3.  Følgegruppen 
Dato for følgegruppemøde –  gennemgang af de nyeste rapporter
Følgegruppemøde den 22. februar kl. 14.00. Lasse sender indkaldelse.

4.  Nyt fra formanden
-Ref. fra SAB´repræsentationsmøde 27. januar 2022 v. Annette, Yvonne og Palle
Det var et fint møde. Bl.a. kom man ind på, at gettolister og andre lister ikke er ok, problemer med renovering af Bellahøj, Kbh kommune har et SOS nr. som kan bruges af afd.best. i forbindelse med bl.a. psykisk syge.
-Beboermøde den 28. februar  - konklusion på boligundersøgelse herunder de nye        
rapporter. 
Lasse udsender indbydelse til beboermødet og henviser til Herlevhuse.dk/HerlevhuseNyt – ekstra HerlevhuseNyt.
-Budgetmøde den 30.  marts 2022 
René kontakter Frede ang. dirigent den 28.2. og 30.3.
- Styringsdialogmøde
Vi deltog med 2 bestyrelsesmedlemmer sidste år og vil gerne deltage igen. Lasse kontaktes for at videresende evt. indbydelse til os.

5.  Nyt fra udvalgene
 - TV udbyder, fibernet
Kim Hjortfeldt har sagt god for Fibias tilbud. Kim er blevet inviteret til beboermøde den 30. marts og han vil lave et oplæg/ information til beboerne (skal godkendes af bestyrelsen), som skal uddeles inden mødet.
Der var stadig en del spørgsmål som Henrik vil følge op på.

- Trafik og Miljø
-Henvendelse til Teknik og miljø ang. parkering på Runddyssen m.m.
Teknik og miljø vil udarbejde et nyt forslag til parkering.
-Støjhegn
Der skal være et møde den 9.2. med Kim Olsson og firma.
     
  - Aktivitetsudvalg	
Fastelavn 27. februar 2022 – indbydelse er uddelt og sat på HerlevhuseNyt
Foredrag med havearkitekt den 7. april – pris kr. 2.200 - godkendt

- Social bæredygtighed 
Bodil KAB vil gerne have Herlevhuse med. 
Fremover sendes der mail til Irene.  
            
6.  Nyt fra kassereren
Intet
   
7.  Evt.
Annette oplyste, at  FR´s generalforsamling holdes i september og indkaldelsen sendes til formanden i august måned. Hun opfordrede kraftigt formanden til at holde øje med indkaldelsen.




